

Он танцевал на танцполе с друзьями. Они давно не виделись, и решили вместе сходить в клуб, а его жена ушла на ночь к подругам. Алкоголя уже было выпито прилично, но всё было бы нормально, если бы он не увидел её. Шатенка с длинными волосами в коротком обтягивающем чёрном платье. Взгляд сразу задержался на ней, и он залип. Притягивало всё: красивые длинные волосы, пурпурные губки в помаде, фигурка, обтянутая платьем. Талия, бёдра, длинные ножки, округлая, упругая попа; Так и хотелось коснуться ладонями этих форм; Его мужское естество в брюках заныло и напряглось. Он никогда не изменял своей жене и не собирался этого делать, но сейчас мозг затуманился. Он дико хотел овладеть девушкой;

Друзья сразу заметили направление его взгляда, и начали усмехаться, только ему было не до смеха. Он и не заметил, как подошёл к ней, приобнял за талию и начал знакомиться. Её звали Кристина. Он был вне себя от радости, когда она представилась ему, после чего он взял её за ручки и стал танцевать с ней. Они двигались друг перед другом, держась за руки, он с упоением любовался её красотой. Парень задал пару невинных вопросов, на которые девушка спокойно ответила, и не помня себя, коснулся губами её алых губ. События окончательно приняли безвозвратный характер. Он обнял девушку за талию и обцеловывал её губки, наслаждаясь каждым миллиметром. Какие же они были нежные и сладкие; Они целовались, сладко причмокивая, ласкали язычки друг друга, прикрыв глаза от накрывшего удовольствия. Его рука опустилась с её талии на попу, и он погладил упругое полушарие. Вторая рука быстро отправилась туда же, и он стал жадно мять её попу, жадно сжимая в ладонях сочные булочки. На его лице с закрытыми глазами отражалось блаженство, какое только может быть на лице парня, который забыв всё вокруг, целует манящие вкусные женские губки и оценивает упругость форм желанной девушки. Боже, неужели он будет обладать ею? После этого поцелуя просто не может быть иначе!

С трудом оторвавшись от её прекрасных губ, он просто предложил поехать к нему, и она согласилась. Внутри всё загорелось. Вожделение и торжество соблазнения спалили мозг парня до тла. Она сказала «да», она его! Он вывел её за ручку и вызвал такси через приложение. Они курили, обнимались и целовались, пока не подъехала машина, что впрочем продолжилось и на заднем сиденье такси. Его руки ласкали её тело, забрались под платье;

В невменяемом состоянии он привёл её за ручку в свою квартиру. Они быстро разулись, и он вновь впился в нежные женские губы и обхватил в ладонях попу соблазнённой девушки. Страстно целующаяся пара судорожно передвигалась по ночной квартире в спальню. Он уже задрал её платье и начал снимать его, она в свою очередь тут же стала помогать ему в этом деле, которое быстро завершилось. Секунды три он полюбовался фигурой девушки в белье, затем стянул с неё лифчик. Восторженному взору парня предстали упругие девичьи груди. Он взял их в руки и нежно сжал, насладившись нежностью и упругостью женских форм, опустился на колени и стал целовать и ласкать их. Губы парня обследовали нежную кожу, а язычок затвердевшие сосочки, которые он также аккуратно покусывал. Его ладони страстно сжимали её практически голую попу в стрингах. Наконец он ощутил в ладонях блаженство её нежных обнажённых ягодиц. Девушка постанывала и ласкала его волосы.

Стремясь перейти к следующему этапу, он обнаружил, что сам до сих пор одет, и поспешно принялся исправлять эту неувязку, в чём девушка ему помогала. Теперь он был перед ней абсолютно обнажённым и с возбуждённым естеством наизготовку. Девушка с горящими от такого вида глазами будто не осознавая, что делает, взяла орган парня в нежную ручку и стала ласкать его. По парню прокатилась волна наслаждения, но это было только начало. Девушка стала покрывать нежными поцелуями его торс, опускаясь вниз. Затем, встав на коленочки, поцеловала головку мужского оружия страстных подвигов, от чего парень издал вздох страсти. А она обласкала головку язычком, затем покрыла его ствол нежными поцелуями своих губ и облизнула. Обласканный парень снова сладострастно застонал, ощущая вкус своей победы. Девушка в свою очередь обхватила твёрдый ствол губками и погрузила в свой ротик.

Он издал ещё более страстный стон и закатил глаза. Прекрасная желанная девушка ублажала ротиком его возбуждённую плоть! Её нежные губки скользили по стволу, она ощущала его пульсацию, ласкала язычком, брала за щёчку. Всё это сопровождалось стонами парня, который гладил голову ублажающей его девушки.

Спустя какое-то время, он остановил её, и она поднялась на ноги. Его руки стянули с неё трусики. Он с тудом выдавил из себя «ляг на спинку», а девушка выполнила его просьбу, распластавшись на кровати и раздвинув ножки. Он мигом пристроился сверху и овладел ею, запустив в нужном направлении свою каменную плоть. Она страстно вскрикнула, принимая его в себя, обхватила ножками, а он начал страстные движения. Всё свершилось, девушка, которую он страстно желал с первого взгляда, ублажила его прекрасным ротиком и отдалась ему! Он обладает ею! Вокруг будто не было ничего, только нежное женское тело с бархатистой кожей, которое он покрывал страстными поцелуями, энергично вгоняя каменную мужскую плоть, при этом страстно вздыхая и постанывая. Комната наполнилась возгласами и стонами жаркой любви, двое нырнули в бездну страсти и наслаждения. Он целовал её щёчки, шейку грудки, сжимал их, стремясь получить максимальное удовольствие от миссионерской позы.

Потом он вышел из неё и обозначил своё следующее предпочтение в плане позиции. Девушка не воспротивилась, и он сел на кровать, а она пристроилась на него сверху. Его ладони припали к её попе, и она села на его естество. Он вновь страстно простонал и принялся насаживать девушку на свой твёрдый как камень орган страсти. Перед его лицом вздымались груди взятой им девушки, к которым он припадал губами и ласкал язычком. Она не стесняясь прыгала на его поршне, а он страстно насаживал её на него, ласкал нежную поверхность грудок и сжимал в ладонях женские ягодицы.

Но желание требовало новой, самой приятной для него позы. Услышав его пожелание, девушка на коленочках повернулась спинкой, наклонилась и прогнулась. В лунном свете перед ним блестела её шикарная попа, гладкие, белые, округлые, упругие ягодицы. Он с упоением любовался ими, огладил и сжал в ладонях, потом одну два раза поцеловал и затем вошёл в неё. Началось самое прекрасное, чего он так хотел. Он мощно и страстно брал девушку сзади, натягивая на своё возбуждённое естество и вцепившись руками в нежную кожу её округлых бёдер. Его глаза безумно пожирали её сладостную попу, красота её форм сводила его с ума. Он гладил её бёдра, жадно сжимал ягодицы, шлёпал по попе, от чего она вздрагивала и взвизгивала. По тёмной ночной комнате раздавались сладкие стоны, хлопки тел друг об друга и звонкие шлепки ладоней разгорячённого парня по распалаяющим страсть

упругим ягодицам девушки, которой он обладает. Ему очень нравилось их отвешивать, и её попа быстро покраснелась. Округлые половинки словно были созданы для убления его ладоней, и он нестерпимо и необузданно наслаждался прекрасной девичьей попой.

Почувствовав приближение окончания, он вышел из неё и спустил горячие струи семени на красивые ягодицы. Оба издали финальные сладострастные стоны. Но для него они были прерваны ужасом. В дверном проёме стояла его жена. Он и не заметил, как она входила в квартиру#8230;

Прислано: Flyer